



## **Два миллиона рублей предстоит выплатить судебному приставу, осужденному за получение взятки**

Собранные следственным отделом по Красноармейскому району Следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему судебному приставу-исполнителю районного отдела УФССП России по Волгоградской области Александру Пападуку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получении должностным лицом взятки в значительном размере). Следствием и судом установлено, что Пападук в рамках находившегося у него исполнительного производства о взыскании 100 тыс. рублей предлагал должнику окончить производство в связи с неустановлением его местонахождения. За это осужденный требовал половину от размера задолженности. 26 сентября 2013 года при получении части требуемой суммы пристав был задержан оперативными сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции регионального ГУ МВД России. Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 2 миллионов рублей. Кроме того он лишен права занимать должности государственной гражданской службы, связанные с осуществлением функций представителя власти, в течение 3 лет. Государственное обвинение по данному уголовному делу поддерживалось прокуратурой Красноармейского района г.Волгограда.

14 Января 2014

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/797016>